AkcuanbHo-nopwHesble Hacocbl AWD - A4VSO

AWD+

Kog,

AWD-A4VS0O125DR/30R-VPB13N00

A4VSO Mogenb
125 Tunopasmep
Perynatop pasneHuA
30 Cepusa
HanpasneHue BpallleHNA Baia: MO YaCOBOW CTpesKe
Tun ynnoTHeHun: GTop-KaydyK (FPM)
McnonHeHue Bana: umanHapuyeckmnii an @50, wnoHka 14x9x80
Tun pnaHua: keagpat 200x200 no 1SO 4-oTBepcTuA
13 MpucoegmHeHun: BcacbiBaHue S- SAE 2 ¥ ”’; HarHeTaHue B- SAE 1 % ”; apeHax T- M33x2

bes BHelHero Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Bana

Gl RLaLE

TexHn4yecKne xapakTepUCTUKU:

TMnopasmep 125
Pa6ouuii 06vem Cm3/06 125
Dasnenue, 6ap Hom. 330
Makc. 400
. AP=350 6ap 696
Kpyrawmn momeHT, Hm
AP=100 6ap 199
MakcumanbHaa MOLHOCTb KBT 131
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpalleHUA 06/muH 2200
MaKcMmanbHbIii pacxog, N/MUH 225
Bec Kr 88
TemnepaTtypa paboueit }kugKoctu °C -40 + +90
BA3KoCTb Mmm2/c 10 - 1000
Yuctota pabouei 1MaKkoctu Mo 1SO4406 knacc 20/18/15
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FabapuTHbIE U NPUCOEAMHUTENIbHbIE Pa3Mepbl:
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